

Міколенко Ю.В.  
Для розгляду  
18.10.2019



УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

18000, м. Черкаси вул. Б. Вишневецького, 36, тел.36-02-82 , факс 36-02-80, 54-00-34  
e-mail : fin\_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net , web : www.dfp.ck.ua

17.10.19 № 1784/18-06

Департамент соціальної політики  
Черкаської міської ради

Експертний висновок

до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.12.2015 №2-25 «Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей м. Черкаси на 2016-2020 роки»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.12.2015 №2-25 «Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей м. Черкаси на 2016-2020 роки» (далі – Програма). В ході проведення аналізу встановлено наступне.

Відповідно до пункту 2 Переліку заходів Програми однією із категорій дітей, на яких направлена дія програми є діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районах проведення антитерористичної операції і заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичної операції і заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, а також внаслідок захворювання, одержаного у період участі в антитерористичній операції і заходах із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях.

В той же час питання оздоровлення дітей, а саме надання щорічної грошової допомоги на оздоровлення членам сімей загиблих і померлих внаслідок отриманих поранень та (або)захворювань, пов'язаних із захистом Батьківщини, учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил в розмірі 5,0 тис. грн. передбачено пунктом 4 переліку заходів міської програми соціальної підтримки мешканців м. Черкаси, які забезпечують національну безпеку і оборону, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих громадян, які захищали державний суверенітет України на 2019-2021, затвердженої рішенням міської ради від 23.10.2018 № 2-3710.

З метою уникнення дублювання виплат, порушення чинного законодавства, зокрема пункту 1.5 Положення про порядок розроблення міських програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 18.12.2017 №1722, пропонуємо передбачити оздоровлення даної категорії дітей за рахунок тільки однієї із міських програм.

Також, слід зазначити, що відповідно до проекту рішення однією з причин внесення змін є розширення переліку категорій дітей, які мають право на оздоровлення та відпочинок

в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку. Натомість, головним розпорядником коштів не актуалізована чисельність та перелік категорій дітей (розділ II Програми), на оздоровлення яких направлено заходи програми, також не внесено зміни до результативних показників переліку заходів Програми (розділ VII).

Отже, враховуючи вищевикладене, повертаємо програму на доопрацювання з урахування пропозицій департаменту фінансової політики.

Директор департаменту



Т.І. Харенко